

你换移动4G 我送话费流量

一个汉堡 只有一个口味

移动4G 买一样得三样 手机、话费和流量

全民用4G 换机更优惠了

全民用4G 体验更流畅了

全民用4G 上网更安心了

全民用4G 门槛更低了

换机更优惠了

移动4G手机品牌多,话费、流量送不停!从299元起5899元,多款机型方便你选择,全民用4G,就等你来!

交299元 499元手机 + 299元话费 + 6GB流量	交399元 599元手机 + 399元话费 + 6GB流量
交599元 799元手机 + 799元话费 + 6GB流量	交1099元 1399元手机 + 1399元话费 + 6GB流量

明星机型推荐: 三星、苹果、OPPO、VIVO、华为、魅族、小米、HTC

中国移动 China Mobile 10086.cn

创省级文明城 建幸福新枣庄

个人养成好品德 社会形成好风尚

——我市培育和践行社会主义核心价值观工作纪实

本报记者 王立雪

近年来,我市把培育和践行社会主义核心价值观作为宣传思想工作的基础工程和中心任务来抓,紧紧围绕“三个倡导”这一基本内容,大力加强教育引导,着力推进贯穿融入,切实强化机制保障,在落细落实上狠下功夫,推动形成了奋发向上、崇德向善的强大力量。

我市把核心价值观学习教育纳入各级党委中心组学习计划,纳入党校、行政学院教学内容,纳入干部教育培训之中,利用“齐鲁大讲堂枣庄分坛”、“市民大讲堂”、枣庄宣讲网、“理论政策进万家”等理论宣讲载体,把核心价值观、传统文化等主题作为常态化宣讲内容,将核心价值观24字编写成精彩故事,

开展对象化、互动式宣讲。目前,已举办宣讲报告会、座谈会500余场次,受教育人数达15万余人。

全市地方各级主要新闻媒体把核心价值观融入日常报道、热点引导和舆论监督之中。在显著位置、黄金时段刊播“三个倡导”24个字,开设“培育和践行社会主义核心价值观”、“深化四德建设、弘扬时代新风”、“平凡的感动”等专栏,制播主题公益宣传广告。目前,市级主流媒体已刊播主题文章、视听节目420多篇(期),播发公益广告80多期。同时强化网络传播,做好社会宣传。注重运用手机报、微信、博客、微电影等新媒体,进行广

泛传播,利用城市广场、车站、码头以及旅游景点等公共场所,通过宣传橱窗、张贴画、道德广场、大型公益广告牌等载体,扩大了宣传教育的广度。三家实力较好的文艺团体,积极编排四德剧目开展送戏下乡,共演出500多场次。

始终坚持育人为本、德育为先,把社会主义核心价值观融入学校教育全过程。面向全市中小学生,广泛开展了理想信念教育、感恩教育、诚信教育、友善教育和“四德好学生”、“美德少年”评选活动,教育激励广大青少年在校做好学生、在家做好儿女、在社会做好公民。将每年九月份定为“民族精神教育月”,今年以来共举办

革命传统、民族精神教育等各类报告会80余场,受教育学生达20万余人。举办孝亲教育报告会200余场,编印孝亲教育读本500余种,制作孝亲教育卡片10万余张,征集孝亲文章9万余篇。

注重突出广大群众的主体作用,在各行各业深入推进职业道德建设。税务、交通、供电等16家行业部门开展了各具特色的实践活动。市国税局在全系统开展了“岗位就是责任”主题教育活动,成为全国税务系统先进典型,荣获“全国文明单位”称号。在乡村文明行动中开展“百镇千村”示范工程,强力推进城乡环卫一体化工作。上半年,全市有4个区

(市)、48个乡镇、1965个村实现城乡环卫一体化,覆盖率达93%。“户集、村收、镇转运、县处理”的城乡垃圾一体化处理模式基本形成。在志愿服务活动中突出爱心奉献,积极引导社会力量扶弱助贫。由市委发起“一元爱心”行动,迄今为止,共有60万市民和青少年参与,累计筹集爱心捐款84.9万元,受益学生达2000余人。市妇联开展“爱心妈妈”行动,共建留守儿童快乐成长站192所,结对帮扶儿童2万多名,累计捐款捐物超过1200万元。

重视发挥优秀传统文化在弘扬社会主义核心价值观过程中的育人功能和支撑作用。(下转A2版)

我市多举措提升环保信息化水平

本报讯 近年来,我市围绕环保中心工作,不断加强信息化建设,提升信息化应用水平,在平台建设、系统应用、硬件建设等方面都取得了较大的进展。为给环保工作提供强有力的信息支撑,环保部门开发了智慧环保应用平台。将多个原有分散的业务系统进行整合,实现了多平台数据共享和统一登录。整合并升级了现有的监控系统,建立了水环境安全防控系统、电子沙盘演示系统、内部门户网站、视频监控、DCS等系统。为了更好地发挥水环境安全防控系统作用,在企业现场端建设电子闸门、视频监控、超标留样等系统。投资40余万元在60个重点污染源监控点位安装了视频监控和UPS、门禁系统,加大了对污染源监控的力度,加强了在线监测设备的运维管理。积极推进国家环境信息与统计能力建设项目建设,实现与环保专网并网,保证统计数据直报、监控基础数据库传输等业务工作的正常开展。投资100余万元,在全省率先完成环保高清视频会议系统建设,实现高清信号的拍摄、显示和传输,同时还具有污染源现场端监控,视频资料培训学习等功能。(记者 王立雪)

薛城“文化大餐”催生文明新风

本报薛城讯 今年以来,薛城区立足文化惠民,以文明为“原料”,政府“掌勺”,市民“尝鲜”,推出了系列“大餐”,让群众在活动中收获欢乐,感受文明,凝聚创建省级文明城市正能量。

为促进社区文明、邻里和谐,该区启动了首届“邻里文化节”系列活动,200余名“草根”艺人、居民演员表演了20余项精彩节目,吸引了3万余名居民欣赏参与。同时还举行了“舌尖上的幸福·邻里美食秀”活动,众多街坊邻里共同品尝由居民们亲手烹制的美食大餐,既能亲密邻里感情,又能增强文明意识。

电影为媒,让文明走上大荧屏。该区投资20余万元,在留城巷建成2个公益电影放映厅,请市民免费看电影。同时,还在沿河公园打造了电影文化广场,让电影走出影院,走进群众休闲场所。截至目前,在两个放映地点,共播放电影300余场,受惠群众10万余人,既给市民增添了休闲娱乐方式,也带来了文明健康知识。

惠民文化大张旗鼓,体育活动同样“快马加鞭”。该区举办了一系列“体育赛事”,吸引居民走出家门,既增强健身意识,又营造了和谐友善社区氛围。在龙潭公园举办的机关篮球联赛中,9支代表队、107人激烈的比拼吸引了大批市民欢呼加油。同时还在7个镇街举办了以团结协作为目标的拔河比赛,以亲子互动为主题的投沙包比赛,比拼团队实力的广场舞大赛,展示个人特长的踢毽子、跳绳比赛等,7万余名群众参与其中,一展风采。(记者 王兆虎 通讯员 张生 潘南)

滕州262辆黄标车提前“下岗”

本报滕州讯 近日,滕州市公布最新黄标车提前淘汰工作进展情况,截至11月20日,共申报黄标车淘汰478辆,环保审核通过402辆,办结262辆,发放财政补贴资金159.42万元。

今年,滕州市积极做好黄标车提前淘汰工作,将其作为改善空气环境的重要抓手,不断加大黄标车淘汰、禁行的宣传力度,组织机动车尾气检测机构设立黄标车提前淘汰和区

柳琴剧《醒悟》赴京参赛获金奖

本报讯 记者从市文广新局获悉,由市艺术剧院创作、排演的柳琴戏《醒悟》11月15日至18日参加了在北京举办的“中华颂”第五届全国小戏小品曲艺大赛,荣获金奖。同时,该剧目还入选全国第十一届艺术节“群星奖”大赛备战剧目。

柳琴小戏《醒悟》讲述了某房产公司胡经理在金钱诱惑之下鬼迷心窍打起了如意算盘,做起了发财梦,这时,手中的算盘珠好像活了起来,帮胡经理从政治、经济、荣誉、家庭等方面算了一笔账,胡经理幡然醒悟,最终战胜了走上真正的人生坦途。展演中,该剧目以层层递进、清新明快和爽朗诙谐的艺术表现风格,赢得了大赛评委的喜爱与好评,最终,在众多参评剧目中脱颖而出,荣获金奖。

据了解,“中华颂”全国小戏小品曲艺大赛是由文化部全国公共文化发展中心,中国文化管理协会,中国剧协、曲协共同举办。大赛共吸引了来自全国18个省市的25支优秀文艺代表队参赛。(记者 刘明 通讯员 王森)

品牌家装·全国连锁·中国高品质家装领导者 一站式整体家装 省心更省钱

城市人家 装修专家

全屋整装 **¥66666** 工程、主材全线裸价 精装预约: 0632-6199999 枣庄市青檀中路小青岛海鲜酒楼南邻

【建筑面积120平方】放心家装·优惠低价 聘:设计师 实习设计师 Tel:3185981

绿孔府提醒您:

廉洁自律,以身作则,恪尽职守,励精图治。

国家发改委开通四级联网举报系统

新华社北京12月1日电 (记者 赵超 安蓓)记者1日从国家发展改革委获悉,国家发改委近日开通了全国四级联网的全国价格举报管理信息系统,消费者价格维权得到强有力保障。

新的举报系统开通后,系统将快速地将举报问题分配到相应的价格主管部门处理,消费者可对举报进行自主查询,随时自主跟踪举报件在哪个级价格主管部门办理及办理结果。价格举报系统受理的举报主要包括:虚构原价、虚假打折、虚假优惠、不履行价格承诺等价格欺诈行为;经营者不执行政府定价、政府指导价以及价格干预措施、价格紧急措施的行为;经营者采取捏造、散布涨价信息或者恶意囤积等手段哄抬价格的行为;经营者强制服务强制收费或者只收费不服务、多收费少服务的行为;国家机关和事业单位违规收费行为等。

除了网上举报系统,消费者还可以拨打全国统一的12358价格举报电话,也可以在智能手机终端下载价格举报应用程序,快速向系统提交举报材料。



“防艾”宣传进校园

12月1日,山亭区冯卯医院医务人员为枣庄第三十五中学的学生讲解艾滋病基本知识。当日是第27个“世界艾滋病日”,山亭区卫生部门组织医务人员走进辖区部分中小学开展预防艾滋病宣传教育活动,让学生了解艾滋病传播途径、危害和预防常识,增强自我保护意识。(李宗宪 王黎 摄)

铺设解决民生问题“快车道”

——峰城区落实群众诉求工作综述

本报记者 宋旭

在峰城大街上,经常可以看到身穿“峰城民调”马甲或佩戴“峰城民调”工作证的人员,那是峰城区民调办的调查员,在做民意调查。为了更好地转变作风,打通服务群众的“最后一公里”,峰城区积极探索新形势下群众工作的方法路径,通过设立社情民意调查机制,紧紧抓住“即知即改”这个牛鼻子,上下联动、齐心协力,打响整改落实民生突出问题的攻坚战。

“学校食堂的饭菜真不错,价格也不贵,孩子在这吃饭我们放心,中午也不用接送了。”吴林街道坝子小学的一位学生家长告诉记者。近年来,由于对优质教育均衡发展的需要,峰城区对全区农村学校布局调整,但随着中小学校

合并,学生上学远、上学难,家长中午不方便接送学生成为一大难题。这一信息反馈给区委、区政府后,区里高度重视,经过反复研究,投入50万元,5月底在吴林街道坝子小学试点了小学餐厅建设,这也是我市第一所规范化村级小学餐厅。餐厅对贫困留守儿童和困难家庭的孩子免费进行就餐,赢得了家长和孩子的一致认可。截至目前,该区已有6家村级小学餐厅投入使用,并有3家即将建成交付使用,在不具备开设餐厅条件的学校改建伙房,配备微波炉、电磁炉、液化气灶、电饭煲,保证让每个孩子都能吃上热饭,喝上热水。下一步,峰城区还计划投资900万元,继续建设10所标准餐厅。

以前提起农村的环境卫生,一直避不开“脏、乱、差”三个字,现在要是再说农村环境脏乱差,吴林街道王屯居的村民可不同意。记者入村看到,全村的道路全部硬化到户,主路两侧也栽种了绿化植物,村内道路干净整洁,路边整齐地摆放着垃圾桶、垃圾箱,全村的房屋全部粉刷成统一的橘黄色。今年,围绕群众反映城乡环境脏乱差的问题,峰城区累计投资1309.8万元,对全区397个村居进行城乡环卫一体化改造,初步建立了“户收集、村集中、镇转运、区处理”的垃圾收运体系,彻底改善了城乡居民的生活环境。

向问题“叫板”,群众才会“叫好”。针对群众反映强烈“人情保”、“关系保”、“错保”、“漏保”等低保“六问题”,峰城区在充分调研的基础上,探索出“干部带头、党员跟进、全面铺开、入户核实、随机抽查”的低保清理核查路子。目前,已清理不符合规定的低保对象2000余人,并相继采取永久公示、公开电话等措施,让低保政策在阳光下运行。

挂号难、时间长、看病不方便,许多市民到医院就医会有这样的抱怨。6月1日,峰城区正式启动了医疗门诊“三增一禁”便民正风行动,让全区人民真正享受全天候、公平透明的医疗服务;针对群众对社会治安和城市防控的需要,开展了治安防范到村、法制宣传到村、服务群众到村、搜集信息到村、创建平安到村“全

区治安五到村”行动,并建立了“天网工程”,无论早晚、不管雨晴,大街小巷、村居乡镇,都可以见到民警巡逻的身影;为真诚回应人民群众对文化的热烈期盼,峰城区以“欢乐峰城、文明城乡”为主题,精心策划了百场广场文艺演出、百场演出下乡、百场电影下乡“三个一百”文化惠民活动,已组织各类演出286场次,受到了广大老百姓的热烈欢迎……类似这样惠及群众的例子还有很多很多。

峰城区民调办成立后,通过电话访问、入户走访等形式了解群众的所思所想,把干部下访、群众上访、区长热线、网上舆情等各种渠道收集的问题原汁原味汇集起来,对群众反映的突出问题,经核实后,分解督办,并对办结情况进行回访,真正铺设了解决问题的“快车道”。截至目前,共搜集热点、难点问题及意见建议1579条,经汇总整理发放至各镇街、部门进行整改落实214项,已完成整改16项。

热烈祝贺青檀老窖系列白酒 被指定为第五届中国时代风采颁奖大会宴会专用酒

中国时代风采 (第五届中国时代风采颁奖大会宴会专用酒)